

## Errata for the HDR 2007/2008 English edition

Page 27, right column, bullet point on *Reduced agricultural productivity*:

“Projected revenue losses for dryland areas in sub-Saharan Africa amount to 26% by 2060...”

Should read:

“Projected revenue losses for dryland areas in sub-Saharan Africa amount to 25% by 2060...”

Page 48, right column, bullet point starting “developing countries”:

“peaking at around 80 percent above current levels.”

Should read:

“peaking at around 80 percent above 1990 levels.”

Page 54, box 1.3, left column, bullet point starting with “Like the United States, Australia...”:

“with emissions rising by 21 percent since 1990.”

Should read:

“with emissions rising by 25 percent since 1990.”

Page 120, Box 3.2 Canada, right column 1<sup>st</sup> line:

“C\$95 billion (US\$108 billion)”

Should read:

“C\$95 billion (US\$84 billion)”

Page 131, table 3.2:

The heading for column 1 should read “Verified emissions (Mt CO<sub>2</sub>), 2005”.

Page 157-158:

“Between 2000 and 2005, net forest loss worldwide averaged 73 thousand square kilometres a year, an area the size of a country like Chile”.

Should read:

“Between 2000 and 2005, net forest loss worldwide averaged 73 thousand square kilometres a year, an area the size of a country like Sierra Leone”.

Page 179, left column, 4<sup>th</sup> paragraph (line 34):

“In 2003 Progresas supported...”

Should read:

“In 2003 Oportunidades supported...”

Page 199, endnote 61:

“600 Gt CO<sub>2</sub>e or 6 Gt CO<sub>2</sub>e annually”

Should read:

“600 Gt Ce or 6 Gt Ce annually”

Page 213:

NASA (North American Space Agency). 2005. “NASA History — Human Space Flight.” [http://spaceflight.nasa.gov/history/]. September 2007.

Should read:

NASA (National Aeronautics and Space Administration). 2005. “NASA History — Human Space Flight.” [http://spaceflight.nasa.gov/history/]. September 2007.